

HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ IZLOŽBA UČENIČKIH RADOVA OŠ FRANA GALOVIĆA, ZAGREB

# Bojama i maštom mijenjaju svijet

U Hrvatskom školskom muzeju u Zagrebu u četvrtak, 13. rujna, otvorena je izložba likovnih radova učenika Osnovne škole Frana Galovića iz Zagreba. Ova škola iz novozagrebačkog naselja Dugave, koja je počela s radom 1980. godine, a 1991. zbog velikog broja učenika razdvojila se na dvije škole – I. Osnovnu školu Dugave i II. Osnovnu školu Dugave, koja je 1992. g. preimenovala u OŠ Frana Galovića – danas broji oko 600 učenika i 60-ak djelatnika i po mnogočemu je uzorna škola, posebice kad je riječ o izvanškolskim aktivnostima u kojima učenici postižu kontinuirano visoke rezultate na županijskim i državnim natjecanjima iz mnogih predmeta, smotrama Lidrano, filmskom stvaralaštvu, a posebice u likovnom stvaralaštvu.

„Tijekom 21 godina rada ova je škola postala prepoznatljiva u lokalnoj zajednici po radu s darovitim učenicima i poželjno mjesto školovanja učenika, ne samo iz Dugave, već iz cijeloga grada Zagreba. Koji je razlog toj privlačnosti?

Naša vizija je sretno dijete koje raste u sigurnom i poticajnom okruženju za razvoj svojih mogućnosti, a svima je dobro poznat moto škole: Svaki učenik ne mora biti odličan đak, ali može postati odličan čovjek – čitamo u prigodnom letku uz izložbu u Hrvatskom školskom muzeju na kojemu su predstavljena sva važnija postignuća učenika ove škole.

„Mi za sebe volimo reći da smo škola na kraju grada, ali ne i na kraju događaja. U našoj školi uče i razvijaju se sve dionici, mnogo ulažemo u ljude i djecu i to je temelj našega razvoja i uspjeha” – reći će ravnateljica škole Blaženka Jurić Mrša na otvaranju izložbe u Hrvatskom školskom muzeju, a potvrdu za to, kad je riječ o likovnom stvaralaštvu, nalazimo također u tekstu uz već spomenutom letku uz ovu izložbu, gdje su nabrojena sva postignuća malih likovnjaka iz novozagrebačke škole, od redovitog sudjelovanja na izložbama likovnih radova učenika Novog Zagreba u galeriji „Vladimir Bužančić”,



S otvaranja izložbe u Hrvatskom školskom muzeju



Baština kao nadahnuće za maštovite radove

gdje su 2011. godini osvojili 1. nagradu kao najbolje predstavljena škola, pa do sudjelovanja na županijskim izložbama učeničkih radova LIK i brojnim drugim likovnim natjecanjima i smotrama, među kojima je i Međunarodna izložba dječjih radova u Lidicama (Češka Republika), a posljednje dvije godine sudjeluju i u Školi stvaralaštva „Novigradsko Proljeće” (učiteljica likovne kulture Mirta Savani Profeta s grupama učenika, a učiteljica razredne nastave Marijana Županić Benić djeluje kao voditeljica lutkarske radionice). Prošlogodišnjim osvojenim



Uradci od recikliranog otpada

prvim mjestom na spomenutoj izložbi u Novome Zagrebu stekli su i pravo da predstave škole izložbom u Hrvatskom školskom muzeju.

Izložbu u HŠM otvorile su ravnateljica HŠM Branke Manin i ravnateljica škole Blaženke Jurić Mrša, a samo otvaranje izložbe bilo je obogaćeno i kraćim glazbeno-scenskim programom koji su izveli učenici i novoosnovani Zbor djelatnica škole.

Izložba ostaje otvorena do 30. rujna 2012. godine.

Ivna Dorić